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建設環境委員会 

平成30年6月25日（水） 

午前10時00分～午前10時59分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】久米勝博委員長、村岡 卓副委員長、野中康弘委員、山口弘展委員、 

平原嘉德委員、川崎直幸委員、福井章司委員、黒田利人委員 

【欠 席 委 員】山田誠一郎委員 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】 

・上下水道局長 田中上下水道局長 

・環 境 部 喜多環境部長 

・建 設 部 志満建設部長 

ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案について 

 

○久米勝博委員長 

 皆さんおはようございます。ただいまより建設環境委員会を開催いたします。 

 発言される方は必ず挙手し、委員長の指名後にマイクのボタンを押して発言してくださ

い。マイクは後押し優先で、発言後に再び押す必要はありません。 

 それでは、本委員会の審査日程をお諮りいたします。 

お手元に配付しております審査日程案のとおり進めたいと思いますが、御異議ございませ

んでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議がないようですので、この審査日程どおり審査を行います。 

 なお、付託議案の審査のために現地視察を希望される場合は、審査終了までにお申し出

ください。 

 それでは、審査日程に基づき付託議案の審査に入りますので、建設部、環境部の方は退

席されて結構です。 

◎関係職員以外退席 

○久米勝博委員長 

 初めに、4月の人事異動に伴う課長級以上の職員紹介をお願いします。 

 なお、新任の方及び役職等の変更があった方のみ紹介していただければ結構です。 

 それでは、お願いいたします。 

◎上下水道局職員紹介 
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○久米勝博委員長 

 新任所長については到着次第、随時紹介をいたしたいと思います。 

 第7号、第8号及び第9号報告に関係のない職員は退出されて結構です。 

◎関係職員以外退席 

○久米勝博委員長 

 それでは、上下水道局については議案はありませんので、第7号、第8号及び第9号報告

について、執行部から一括して説明をお願いいたします。 

◎第7号報告 平成29年度佐賀市水道事業会計予算繰越計算書の報告について 説明 

◎第8号報告 平成29年度佐賀市下水道事業会計継続費繰越計算書の報告について 説明 

◎第9号報告 平成29年度佐賀市下水道事業会計予算繰越計算書の報告について 説明 

○久米勝博委員長 

 ありがとうございました。質疑の前に、新任になりました支所長が挨拶に見えています

ので、挨拶をお願いしたいと思います。 

◎新任支所長紹介 

○久米勝博委員長 

 ただいまの説明について、委員の皆様から御質疑をお受けいたします。御質疑がある方

は挙手をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○久米勝博委員長 

 御質疑もないようですので、第7号、第8号及び第9号報告に関しては、これで終わりま

す。 

 上下水道局の職員は退室されて結構です。 

◎執行部入れかえ 

○久米勝博委員長 

 それでは、環境部に移りたいと思います。 

 初めに、4月の人事異動に伴う課長級以上の職員紹介をお願いいたします。 

 なお、新任の方及び役職等の変更があった方のみ紹介していただければ結構です。それ

ではお願いいたします。 

◎環境部職員紹介 

○久米勝博委員長 

 それでは、第5号及び第10号報告に関係のない職員は退出されて結構です。 

◎関係職員以外退席 

○久米勝博委員長 

 それでは、環境部については議案はありませんので、第5号報告について、執行部から

説明をお願いいたします。 
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◎第5号報告 平成29年度佐賀市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 説明 

◎第10号報告 専決処分の報告について 説明 

○久米勝博委員長 

 ただいまの説明について、委員の皆様から御質疑をお受けいたします。 

 まず、第5号報告について御質疑を受けたいと思います。よろしくお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 ないようですので、第5号報告に関してはこれで終わります。 

 続きまして、第10号報告について皆様から御質疑を受けたいと思います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 ないようですので、第10号報告に関しましてはこれで終わります。 

 環境部の職員は退出されて結構です。 

◎執行部入れかえ 

○久米勝博委員長 

 それでは、建設部に移りたいと思います。 

 初めに、4月の人事異動に伴う課長級以上の職員紹介をお願いします。 

 なお、新任の方及び役職等の変更があった方のみ紹介していただければ結構です。 

 それでは、お願いいたします。 

◎建設部職員紹介 

○久米勝博委員長 

 付託議案の審査等に関係のない職員は退室されて結構です。 

◎関係職員以外退席 

○久米勝博委員長 

 それでは、建設部に関する議案の審査に入ります。 

 第72号議案を審査しますので、執行部から議案の説明をお願いします。 

◎第72号議案 市道路線の認定について 説明 

○久米勝博委員長 

 ただいまの説明について委員の皆様から御質疑をお受けいたします。御質疑がある方は

挙手をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 御質疑もないようですので、第72号議案の審査は終わります。 

 続きまして、第66号議案について執行部から説明をお願いいたします。 

◎第66号議案 平成30年度佐賀市一般会計補正予算（第2号） 説明 

○久米勝博委員長 

 ただいまの説明につきまして委員の皆様から御質疑をお受けいたします。御質疑がある

方は挙手をお願いいたします。 
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○川崎委員 

 先ほど説明のあった21ページ、補償関係賠償金の8,400万円の内訳を教えてもらいたい

と思いますけど。電柱等々の移設とかいろいろ補償関係の説明をされたでしょう。 

○久米勝博委員長 

 街路事業費ですよね。 

○川崎委員 

 そう、21ページの8400万円、これの内訳はどのような補償があったのか。 

○姉川道路整備課長 

 八戸天祐線の補償費の内訳でございますが、九州電力、ＮＴＴ、ＱＴネット、サガシテ

ィビジョン、そういった電柱移設について約1,000万円程度。あと、土地開発公社の先行

買収の分で建物がありましたので、その分が7,000万円程度、買い戻しのほうで計上させ

ていただいております。 

○久米勝博委員長 

 ほかにないですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 私から1つだけいいですかね。 

 道路ストック改善事業で街灯を更新すると言われましたけど、どこら辺の街灯を更新さ

れるんですかね。 

○道路整備課職員 

 市内を、旧市内を4ブロック、南部をそれぞれ町ごとにブロック分けして、均等に分け

て実施する予定でございます。 

（発言する者あり） 

 市内全市域を均等に割り振って実施する予定でございます。 

○久米勝博委員長 

 ちょっと例としてどこら辺の道路を、南部なら南部でいいですけど、どこら辺の道路の

街灯を改善するんですか。 

○道路整備課職員 

 ただいま説明がありましたが、北部地区はＬＥＤ化が終わっておりまして、あと旧佐賀

市内、それと南部4町、その分を8ブロックに分けて均等になるようにしております。それ

で、路線的には今から設計で拾っていくところで、大体外から内に向かうように路線を拾

って──そもそも自歩道照明というのが、中学校の通学路を指定した路線でございます。

その路線の中から、旧市内でしたら外部のほうが暗いんじゃなかろうかということで外か

ら中に、4ブロックですが、均等になるように、今から詳細設計で路線は選んでいきたい

と思います。 

○久米勝博委員長 
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 ほかにないですかね。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑もないようですので、第66号議案の審査を終わります。 

 続きまして、第5号及び第6号報告について、執行部から一括して説明をお願いいたしま

す。 

◎第5号報告 平成29年度佐賀市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 説明 

◎第6号報告 平成29年度佐賀市一般会計事故繰越し繰越計算書の報告について 説明 

○久米勝博委員長 

 ただいまの説明について委員の皆様から御質疑をお受けいたします。御質疑のある方は

挙手をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 御質疑もないようですので、第5号及び第6報告に関してはこれで終わります。 

 続きまして、第11号報告について、執行部から説明をお願いいたします。 

◎第11号報告 専決処分の報告について 説明 

○久米勝博委員長 

 ただいまの説明につきまして委員の皆さんから御質疑をお受けいたします。御質疑のあ

る方は挙手をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○久米勝博委員長 

 御質疑もないようですので、第11号報告に関しましてはこれで終わります。 

 これで当委員会に付託された議案の審査を終わります。 

 建設部の職員の皆さんは退室されて結構です。委員の皆様は、このままお持ちください。 

◎執行部退席 

○久米勝博委員長 

 それでは、委員の皆様にお諮りいたします。今回の付託議案の審査に関して、現地視察

の御希望はございますでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 なしですね。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、なしということで。 

 それでは、現地視察もありませんので、次の委員会は6月26日、火曜日の午前10時から

採決、まとめを行いますので、よろしくお願いいたします。 

 以上で本日の建設環境委員会は終了いたします。 

                       


